
Benvenuti nella sezione Home Gallery “Mini shop”, dedicata agli acquisti da

effettuare per telefono, mail o posta tramite coupon: tante proposte belle e

originali per la casa e l’abbigliamento, anche pezzi unici,  create da abili arti-

sti ed artigiani per impreziosire la quotidianità. Una guida allo stile e alle

nuove tendenze, dove trovare nuove idee, esclusive e accattivanti.

Le ordinazioni possono essere effettuate attraverso questo catalogo, utilizzan-

do i coupon riportati a partire da pag. 55 o, per i pezzi unici, contattando diret-

tamente l’azienda o l’artigiano che li ha realizzati.

Divertitevi a sfogliare le nostre “vetrine” e ad acquistare ciò che più vi piace!

HomeGalleryHomeGalleryHome
Mini shop
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tradizione classica 
al vivere 
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Shopping da sfogliare



Gioielli

Roberta Calderoni Jewellwery Designer
Via Giuseppe Meda, 37 - 20141 Milano (MI)
Cell. 338/2704402 - Fax 02/45493278
www.robertacalderoni.com

Serie Modigliani

Baracca e Burattini sas
Via Venezia, 149 - 30030 Oriago di Mira (VE)
Tel. 041/5631334 - Fax 041/5631334
info@baraccaburattini.it  -  www.baraccaburattini.it 16 17

Pezzi
Unici

Vaso e anfora in maiolica eseguiti e decorati interamente a mano. 
Le misure possono subire delle leggere variazioni così come le decorazioni e
la sequenza dei colori. Ogni pezzo è quindi unico ed esclusivo.
Misure: Vaso blu-arancio, H cm 41  - e 65,00 

Anfora blu-turchese, H cm 39  -  e 70,00

1

Gioielli realizzati con pietre semipreziose e con materiale
di recupero decontestualizzato.

“Insalata mista” e 90,00 “Tribale” e 150,00

“Uovo in cereghino” e 60,00 “Fiore” e 80,00
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Gioielli realizzati con pietre semipreziose e con materiale
di recupero decontestualizzato.

Per informazioni sui prodotti e per acquisti, rivolgersi direttamente all’indirizzo sotto riportato.

“Insalata mista” e 90,00 “Tribale” e 150,00

“Uovo in cereghino” e 60,00 “Fiore” e 80,00



Tovaglia in organza di cotone, doppio
velo, colori naturali, lavabili in lavatrice
a 30°, finitura eccelsa.
Colori: Rosso con stelle oro.

Tovaglia Geranio2

Trendy Home by Olri è disponibile presso La Galleria del Regalo
Via della Provvidenza, 7/A - 35030 Rubano (PD)
Tel. 049/8976750 - Fax 049/8977633
info@greggio.it  -  www.greggio.it

Marco Salviato “Omaggio a Rimbaud” 2006 esemplare unico. 
Bracciale in acciaio biocompatibile con perla barocca grigia;
incisione spiraliforme con versi di Rimbaud. 
Fa parte della serie “Poesie da indossare”.
Per informazioni sui prodotti e per acquisti, rivolgersi
direttamente all’indirizzo sotto riportato.

Bracciale

Tetraktys: Via Tura Cosmè, 2 - 35133 Padova (PD) - Tel. 049/8874345 - Fax 049/8874345
info@tetraktyscreations.it  -  tetraktys.design@tiscali.it 18

3
Tovaglia in organza di cotone,
doppio velo, colori naturali,
lavabili in lavatrice a 30°, 
finitura eccelsa.
Colori: Naturale e rosso.
a partire da e 56,50

Tovaglia Azalea4

Pezzo
Unico

a partire da e 36,50
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Marco Salviato “Omaggio a Rimbaud” 2006 esemplare unico. 
Bracciale in acciaio biocompatibile con perla barocca grigia;
incisione spiraliforme con versi di Rimbaud. 
Fa parte della serie “Poesie da indossare”.
Per informazioni sui prodotti e per acquisti, rivolgersi
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Tovaglia in orTovaglia in orT ganza di cotone, doppio
velo, colori naturali, lavabili in lavatrice
a 30°, finitura eccelsa.
Colori: Champagne e bianco.
a partire da e 96,00

Tovaglia Orchidea3
Tovaglia in organza di cotone,
doppio velo, colori naturali,
lavabili in lavatrice a 30°, 
finitura eccelsa.
Colori: Naturale e rosso.
a partire da e 56,50

Tovaglia Azalea4

Pezzo
Unico

a partire da e 36,50



Piccoli oggetti in argento massiccio

Collezione Piccoli Amici

8

L’assortimento di Argenterie Greggio è disponibile presso
Galleria del Regalo, Via della Provvidenza, 7/A - 35030 Rubano (PD)
Tel. 049/8976750 - Fax 049/8977633
info@greggio.it  -  www.greggio.it

9

10

Galleria del Regalo
Via della Provvidenza, 7/A - 35030 Rubano (PD)
Tel. 049/8976750 - Fax 049/8977633
info@greggio.it  -  www.greggio.it20 21

Segnalibro

7 Bracciali

5 Ciondoli

6 Ciondoli mignon

Ciondoli in argento 925‰
Soggetti: Bombo e Cocca
e 85,00

Ciondoli in argento 925‰
con girocollo in lattice e chiusura
argento. Soggetti:
Bollicino, Bombo e Miagolino
e 50,00

Ciondoli in argento 925‰ e bracciale in
lattice con chiusura in argento. Soggetti:
Bollicino, Bombo, Carotino e Miagolino
e 50,00

Ciondoli in argento 925‰
Soggetti: Miagolino, Va-lentina,
Bombo, Bollicino, Cocca e
Carotino - e 30,00

Bombo Cocca

Bollicino Bombo MiagolinoBollicino Bombo MiagolinoBollicino Bombo MiagolinoBollicino Bombo Miagolino

Bollicino Cocca Carotino

Miagolino Va-lentina Bombo
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L’assortimento di Argenterie Greggio è disponibile presso
Galleria del Regalo, Via della Provvidenza, 7/A - 35030 Rubano (PD)
Tel. 049/8976750 - Fax 049/8977633
info@greggio.it  -  www.greggio.it

Set posate 5 pezzi in argento composto da:
forchetta, coltello, cucchiaio tavola e coltello
e forchetta frutta.
Set in argento 800‰: e 261,00
Set in argento 925‰: e 287,00

Set posate Giorgio I9

Set posate 3 pezzi in argento 800‰
composto da: forchetta, coltello,
cucchiaio tavola. e 150,00

Set posate Giorgio I10

Galleria del Regalo
Via della Provvidenza, 7/A - 35030 Rubano (PD)
Tel. 049/8976750 - Fax 049/8977633
info@greggio.it  -  www.greggio.it20 21
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5

6

Bombo Cocca

Bollicino Cocca Carotino

Miagolino Va-lentina Bombo
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Via Marconi, 6 - 35010 Villanova di Camposampiero (PD) - Tel. 049/9220022 - Fax 049/9229562
cyberplast@cyberplast.it - www.cyberplast.it

è un marchio Cyberplast S.r.L.

Creazioni in argento Bicama, sono opere d’arte senza tempo che
impreziosiscono i tuoi ambienti, forme da toccare, da usare, che si
fonderanno con il tuo modo di essere e di vivere gli spazi.
Cestello portaspumante Kalla cm 26: e 1.080,00
Cestello portaghiaccio Kalla cm 19: e 840,00

Cestelli portaspumante e portaghiaccio Kalla11

Bicama di Bilato & Marangon snc
Via del Lavoro, 14 - 35010 Vigodarzere (PD), 
Tel. 049/8841552 - Fax 049/8847393
bicama@bicama.it  -  www.bicama.it
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Poggiatesta in gel poliuretanico.
Disponibile in tanti colori. e 39,50

Poggiatesta Vanilla12
Portasapone in gel poliuretanico.
Disponibile in tanti colori. 
Confezione 2 pezzi. e 11,75

Portasapone leBolle

Tappetino per bagno in gel poliuretanico.Tappetino per bagno in gel poliuretanico.T
Disponibile in tanti colori.  e 75,90

Tappetino Quadrol14

13

15
Poggiatesta in gel poliuretanico.
Disponibile in tanti colori.  e 59,40

Poggiatesta Sophi

Via Marconi, 6 - 35010 Villanova di Camposampiero (PD) - Tel. 049/9220022 - Fax 049/9229562
cyberplast@cyberplast.it - www.cyberplast.it

è un marchio Cyberplast S.r.L.

Creazioni in argento Bicama, sono opere d’arte senza tempo che
impreziosiscono i tuoi ambienti, forme da toccare, da usare, che si
fonderanno con il tuo modo di essere e di vivere gli spazi.
Cestello portaspumante Kalla cm 26: e 1.080,00
Cestello portaghiaccio Kalla cm 19: e 840,00

Cestelli portaspumante e portaghiaccio Kalla11

Bicama di Bilato & Marangon snc
Via del Lavoro, 14 - 35010 Vigodarzere (PD), 
Tel. 049/8841552 - Fax 049/8847393
bicama@bicama.it  -  www.bicama.it
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Indigo di Pizzinato Chiara

Via Sant’Antonino, 257 - 31100 Treviso (TV) - Tel. e Fax 0422/404146 - cell. 328 0182791
info@chiarindigo.com  -  www.chiarindigo.com

18

Tavolino in radice di teak per interni ed
esterni, finitura a cera o naturale (o a
piacere). Dimensione e forme varie da
un’unica radice. A partire da e 350,00

Tavolino in teak16

Panca in radice di teak per interni ed
esterni, finitura a cera o naturale (o a
piacere). Dimensione e forme varie da
un’unica radice. A partire da e 250,00

Panca in teak17

Etnika snc di Torresan Elena & C 
Via Gombe, 18 - 36016 Thiene (VI)  - Tel. 0445/367193 -  elena@etnikaonline.com
Sede operativa: Via Lago Trasimeno, 48B - 36015 Schio (VI) Tel. e Fax 0445/500033
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Indigo di Pizzinato Chiara

Via Sant’Antonino, 257 - 31100 Treviso (TV) - Tel. e Fax 0422/404146 - cell. 328 0182791
info@chiarindigo.com  -  www.chiarindigo.com

Stola-gillet con foro per
braccio. Double-face.
Realizzato in cotone giap-
ponese, seta indiana, lini
lituani. 
Ogni pezzo è unico ed
esclusivo e l’articolo foto-
grafato è indicativo solo
per il modello, mentre le
combinazioni colore ven-
gono realizzate in base alla
disponibilità delle stoffe. disponibilità delle stoffe. disponibilità delle stof
e 350,00 (IVA incl.)

Stola-gilet18

16

17

Etnika snc di Torresan Elena & C 
Via Gombe, 18 - 36016 Thiene (VI)  - Tel. 0445/367193 -  elena@etnikaonline.com
Sede operativa: Via Lago Trasimeno, 48B - 36015 Schio (VI) Tel. e Fax 0445/500033
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La Ceramica V.B.C. Snc
Via Molini, 45 - 36055 Nove (VI)
Tel. 0424/590026 - Fax 0424/829967
office@laceramicavbc.com  -  www.laceramicavbc.com

Jaco sas
Via dei Fabbri, 36 - 35122 Padova (PD)
Tel. 049/660968 - Fax 049/660968
jac.valmarana@libero.it  -  www.jacobimbi.it

Lampada in legnoLampada in legno
dipinta con coloridipinta con colori
atossici.
Misure: 
H cm 35 circa,cm 35 circa,
compreso il paralume.compreso il paralume.
e 75,00 (IVA incl.)75,00 (IVA incl.)

Lampada Cavalluccio19

Applique soggetto
pecorella in legno dipinto
con colori atossici.
Misure: H cm 17 (circa).
e 45,00 (IVA45,00 (IVA45,00 (IV incl.)

Applique Pecorella21

Metro soggetto leone in legno dipinto
con colori atossici.
Misure: cm 80 x 15. e 60,00 (IVA incl.)

Metro Leone20
22
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Centrotavola/portafrutta rotondo, rilievo merletto; 
in semirefrattario nero con applicazione di maiolica
bianca a pennello. Misure: Ø cm 37 H cm 13. e 100,00

Centrotavola/portafrutta

La Ceramica V.B.C. Snc
Via Molini, 45 - 36055 Nove (VI)
Tel. 0424/590026 - Fax 0424/829967
office@laceramicavbc.com  -  www.laceramicavbc.com

Jaco sas
Via dei Fabbri, 36 - 35122 Padova (PD)
Tel. 049/660968 - Fax 049/660968
jac.valmarana@libero.it  -  www.jacobimbi.it

19

21

20
22
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La bottega di Circe
Via Pasini, 67/F - 36015 Schio (VI)
Tel. e Fax 0445/527965 - Cell. 348/7131257

Le sedie di Circe
Le sedie di Circe sono pezzi
unici tutti numerati frutto di
una grande passione. 
Nella maggior parte dei casi
il pezzo è creato partendo
da un colore o da una tipo-
logia di tessuto, altre volte è
una semplice associazione
d’idee.
Per informazioni sui pro-
dotti e per acquisti, rivol-
gersi direttamente all’in-
dirizzo sotto riportato.

Single roll-up bed23

Bill Brown Bags Ltd The Old Dairy
Lee Farm, Patching West Sussex, BN 13 3XJ (UK)
Tel. 0044/0/8707707575 - Fax 0044/0/8707708866
bill@bill-brown.com  -  www.bill-brown.com

Borsa con tracolla in cotone naturaleBorsa con tracolla in cotone naturale
e juta. Chiusura con cerniera lampo,juta. Chiusura con cerniera lampo,
Tasche interne ed esterne. Tasche interne ed esterne. 
Lavabile in lavatrice.
Misure: L cm 26 H cm 26 Prof. cm 13.Misure: L cm 26 H cm 26 Prof. cm 13.
e 26,00 (IVA incl.)

Gabriella in Juhu 7iella in Juhu 724

Materassino imbottito in cotone naturale, facile da trasportare.
Misure: Lungh. cm 173 x Larg. cm 61. - Misure: Lungh. cm 173 x Larg. cm 61. - e 87,00 (IVA incl.)87,00 (IVA incl.)

Pezzi
Unici

Sedia Margherite: e 300,00
Sedia Rose: e 348,00
Sedia Bronzo: e 360,00
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Pezzi
Unici

Sedia Margherite: e 300,00
Sedia Rose: e 348,00
Sedia Bronzo: e 360,00
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Santandrea19 di Guendalina Ferlin
Via Sant’Andrea, 19 - 35139 Padova (PD) - Tel. e Fax 049/8761218 
santandrea19@libero.it

Piatti in gres porcellanato, reso perfettamente 
impermeabile dalla cottura ad alta temperatura (1200° C).
Colori: Bianco / Nero / Caffè / champagne.
Sottopiatto: e 39,20
Piatto piano: e 24,50
Piatto fondo: e 23,90
Set 3 piatti: e 87,60

Set piatti25

Linea Sette Ceramiche
Via Luca della Robbia, 2 - 36063 Marostica (VI)
Tel. 0424/75487 - Fax 0424/470369
info@lineasette.com  -  www.lineasette.com
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Point a la Ligne 
Collezione “Noir & Black” 
Portacandela in cera.
Rosa grande ricaricabile:
H cm 20, Ø cm 25,5 - e 62,00
Rosa media:
H cm 14, Ø cm 17 - e 30,00

Portacandela Rosa nera26

Santandrea19 di Guendalina Ferlin
Via Sant’Andrea, 19 - 35139 Padova (PD) - Tel. e Fax 049/8761218 
santandrea19@libero.it

Piatti in gres porcellanato, reso perfettamente 
impermeabile dalla cottura ad alta temperatura (1200° C).
Colori: Bianco / Nero / Caffè / champagne.
Sottopiatto: e 39,20
Piatto piano: e 24,50
Piatto fondo: e 23,90
Set 3 piatti: e 87,60

Set piatti25

Linea Sette Ceramiche
Via Luca della Robbia, 2 - 36063 Marostica (VI)
Tel. 0424/75487 - Fax 0424/470369
info@lineasette.com  -  www.lineasette.com
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GRC Italia SAS
Via Crevada, 11 - 31020 San Pietro di Feletto (TV)
Tel. 0438/63815 - Fax 0438/651594
info@grcitalia.it

Robusto spruzzatore abbinato ad
un annaffiatoio da 1,5 litri in un
unico prodotto. 
Colori: Verde, Rosso
Misure: cm 39,2 x 9,28 x 26,3
e 4,45

Spruzzatore abbinato ad un annaffiatoio da 1,3 litri con lo stesso design.
Colori: Blu, Rosso - Misure: cm 35,5 x 12,5 x 29,2 - e 9,95

Spruzzatore Ibis27

Set Garden club

Epoca Spa
Via Sant’Andrea, 24 - 36061 Bassano del Grappa (VI)
Tel. 0424/884982 - Fax 0424/567246
info@epocaspa.com  -  www.epocaspa.com

28
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Oshimori
Produttore 
di salviette umide
Apparecchio elettrico che produce
in pochi secondi salviette naturali,
calde o fredde, inumidite con
acqua e arrotolate istantaneamente.
Utilizza un morbido e resistente
“tessuto non tessuto” ecocompati-
bile di origine vegetale contenente
un antibatterico naturale a base di
ioni d’argento.
Misure: cm 19x28x21
e 240,00

29

GRC Italia SAS
Via Crevada, 11 - 31020 San Pietro di Feletto (TV)
Tel. 0438/63815 - Fax 0438/651594
info@grcitalia.it

Robusto spruzzatore abbinato ad
un annaffiatoio da 1,5 litri in un
unico prodotto. 
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info@epocaspa.com  -  www.epocaspa.com
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Compact interiors
Editore: Structure

Formato: cm 25x27
Pagine: 240

Illustrazioni: 200
e: 44,00

Design the world’s best exhibits
Editore: Visual Reference Publications

Formato: cm 28x23
Pagine: 176

Illustrazioni: 200
e: 49,00

City living
Editore: Ryland Peters & Small

Formato: cm 25x30
Pagine: 224

Illustrazioni: 250
e: 45,00

30 31

1

34

Candelabro in legno, intagliato a mano. 
Finitura: Argento puro anticato 

Paralume: contessa - avorio
Misure: base cm 18 x H cm 62

Altezza totale cm 97
e: 700,00 IVA inclusa

Candelabro34

Medoacus di I. Picin
Via Carrarese, 8 - 35028 Piove di Sacco (PD)
Tel. e Fax 049/5840970

Medoacus di Picin

Design for living
Editore: Flammarion

Formato: cm 26x29
Pagine: 240

Illustrazioni: 220
e: 75,00

132 33

Happy Books
Via Canaletto Sud, 152/D - 41100 Modena (MO)
Tel. 059/454219 - Fax 059/450343
happy@happybooks.it  -  www.happybooks.it


